

热心人士联手为环卫工人送照片

“瞧，我也挺漂亮的”



环卫工人接过照片

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 “看到《周口晚报》报道热心市民王银行为环卫工人拍照留住最美笑容的事情后，我很受感动，也想为‘城市美容师’做点儿事情。我不会摄影，但把照片冲洗出来送给他们还是能做到的。”3月26日上午，在周口中心城区七一路上，热心市民王银行和淮阳种福堂中医疼痛专科医院院长陈飞庆把照片一一送给环卫工人。

陈飞庆是一名医生，也是淮阳县志愿者协会的志愿者。他看到本报的报道后与王银行取得联系，表示

愿意出资为环卫工人冲洗照片。

来自商水县城关乡的71岁老人郭百启和67岁老伴冯素英都是环卫工人。由于年事已高，他们已不适合再当环卫工人。在王银行为他们拍照时，他们诚恳地请求在离开岗位之前拿到照片。看着两位老人渴望的眼神，王银行被感动了。

3月26日，王银行和陈飞庆把照片送给两位老人时，两位老人十分感动，一再邀请他们到家里做客。

环卫工人康俊桥接过照片，举着让周围的人看，高兴地说：“瞧，我也挺漂亮的！”

提振精气神 汇聚正能量 郸城公安誓保全县安全稳定祥和

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 朱金光 孟令康

本报讯 3月24日上午，郸城县召开2016年公安工作会议。郸城县委常委、县政法委书记李全林和副县长胡国胜出席会议，并对公安工作寄予殷切希望。该县公安局党委书记、局长陈凤祥要求全县公安系统提振精气神、汇聚正能量，誓保全县安全、稳定、祥和。



李全林从服务发展大局有功、稳定安保坚强有力和平安建设扎实有效等3个方面，对2015年郸城公安工作取得的突出成绩给予充分肯定，希望全县公安机关和广大公安民警、武警消防官兵，进一步增强责任感、紧迫感和使命感，进一步创新举措、务实进取、恪尽职守，以更高的标准、更严的要求、更实的作风，扎实工作，为实现“十三五”开好局、起好步，为建设平安和谐郸城作出新的更大贡献。

胡国胜要求公安队伍要切实担负起打击违法犯罪、保护人民群众的使命，履行好服务经济发展、维护社会稳定职能；要以更实的责任做到勇于担当；要以更严的纪律打造一支政治合格、作风过硬、纪律严明、能征善战的公安队伍。

陈凤祥说，2015年，该县公安工作和队伍建设工作都取得较好成绩。全县公安机关要紧紧围绕今年总体工作思路，振奋精神、坚定信心，锐意进取、扎实工作，确保人民群众的安全感和满意度不断提升，为全面建成小康社会创造更加安全稳定的社会环境。

该县公安局政委赵红建宣读了《关于对2015年度先进集体、先进个人的表彰决定》，现场为获得先进的派出所、交警大队等基层公安队伍颁发18万元奖金。

利用微信虚构事实散布谣言 淮阳一女孩被行政拘留

□晚报记者 朱东一 通讯员 耿凯

本报讯 淮阳女孩李某把微信群里的两条视频复制并发布到“大美淮阳”群内，并谎称是该县强拆视频。这条微信引起不明真相的网友跟帖、转载，并在该县迅速扩散，造成极坏影响。3月25日，李某因在微信朋友圈虚构事实扰乱公共秩序，被行政拘留3日。

近日，淮阳县公安局接到群众报警称，在微信群内疯传两条淮阳民警殴打当地老百姓的视频。淮阳县公安局立即对该视频进行核实，发现该视频内容不是发生在淮阳，而是有人故意把外地视频转发，并虚构淮阳民警因强拆殴打当地老百姓的事实。

淮阳县网警大队经过侦查，找到该视频发布者李某（女，24岁）。3月25日下午，淮阳警方依法传唤李某到公安机关接受调查。

李某讲，3月9日24时，她把微信群里的两条视频复制并发布到“大美淮阳”群内。有人问视频来源，她就称那是淮阳民警因强拆有阻碍才殴打老百姓的视频。

听了民警对相关法律法规的讲解后，李某对其行为非常后悔。

因为回家的路不好走

老人骑着机动三轮车 非要上高速

新闻故事

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

3月26日10时许，在商周高速淮阳站口，一位老人骑着机动三轮车要上高速，被收费员拦下。

老人怒问：“别人都能走高速，为啥不让我走？”

收费员解释说：“高速公路上危险，不允许机动三轮车上去。”

老人说：“你不让我上去，我非得上去。”

见状，高速公路路政人员拉着老人的机动三轮车说：“你骑的机动三轮真不能上高速。”

老人说：“你走开，别拉我。”

争吵引起了执勤高速交警的注意。

老人见到高速交警，急忙拉着高速交警的手说：“警察同志，你评理，他们为啥让人家的车上高速，就是不让我上高速。”

高速交警了解争吵的原因后，向老人解释说：“机动三轮车上高速是非常危险的，容易引发交通事故，给自己和他人造成伤害……”经过耐心细致的劝说，老人终于对高速公路的规定有所了解。

最后，老人骑着机动三轮车笑着走普通公路回家了。

原来，老人家住淮阳县四通镇。26日早上，他骑着机动三轮车沿四通镇至淮阳县的公路到太昊陵游玩。回去时，老人考虑到来时因为修路十分难走，就想走商周高速回家，不料遭到拒绝。

食品安全知识进校园



近日，市食品药品监督管理局工作人员走进川汇区韩庄小学，开展食品安全知识进校园宣传活动。图为工作人员在给小学生讲解食品安全知识。

晚报记者 王凯 摄